
 Si donc la séquence " Gabriel Attal " = 108 dans la première table de calcul, 108 + 115 = > 223 👉
< or, nous savons que 115 + 48 = > 163 < alors que le 48ème nombre premier est lui justement > 
223 <, ce qui nous remet donc en présence du véritable point de bascule eschatologique que 
constitue l'année > 2(0)23 <, en lien avec le nombre > 163 < !..

Pour mémoire, dans la seconde table de calcul, la séquence " le nombre cent soixante-trois " donne 
justement pour résultat > 2(0)24 <, l'année > 2(0)23 < ayant donc été désormais inexorablement 
franchie ! Pour rappel également, si le 48ème nombre premier est > 223 < et que 48 + 60 = 108, 
nous savons que 60 + > 163 < = > 223 <....  

https://www.parismatch.com/lmnr/var/pm/public/media/image/2022/03/17/04/La-Maison-Blanche-
accueille-Emmanuel-et-Brigitte-Macron.jpg?
VersionId=_sH4ZMc4AFMlorBMgnlx2YC4aGGccNBo   

 Du jour du double salut cornu satanique de Macron à la Maison blanche le 24 avril 2018 à celui 👉
de la nomination - par Macron justement - de Gabriel Attal comme " premier " " ministre ", 2(0)87 
jours exactement se sont écoulés or, si 2(0)87 x > 163 < = > 340 < > 181 < et que 340 + > 163 < + >
163 < = > 666 < alors que le nombre 340 intègre lui justement dans sa liste de énièmes nombres 
premiers le nombre > 2(0)23 < 1, de son côté l'opération 181 x > 163 < = > 29 < > 503 < or, 503 + 
> 163 < = > 666 < et 29 + > 163 < = 192 tandis que le 192ème nombre premier est lui 1 > 163 < !.. 
(etc.)

>>> 287 x > 153 < = > 43 < > 911 <

 > 911 < x > 163 < = 1 > 48 < 493 (" onze septembre " = > 163 <) or, si comme nous le savons, 👉
le 48ème nombre premier est justement > 223 < /> 2(0)23 <, de son côté le nombre 1493, qui donc 
encadre dans la séquence le nombre 48, intègre lui dans sa liste de énièmes nombres premiers 
précisément le nombre 1 > 340 < 81, ce qui nous ramène directement au second point !

>>> 340 + 181 = 521 or, si 521 + 145 = > 666 <, le 145ème nombre premier est 829 et > 666 < + > 
163 < = 829 tandis que de son côté 521 x > 163 < = > 849 < >>> 23 <<< alors que 849 + 214 = > 
1(0)63 < et que 214 + > 163 < + > 163 < + > 1(0)63 < = > 16(0)3 < !!!  

>>> Si donc du jour du double salut cornu satanique de Macron à celui de la nomination par 
Macron de Gabriel Attal comme " premier " " ministre ", 2(0)87 jours se sont écoulés et que 2(0)87 
x > 163 < = > 340 < > 181 < alors que 340 + 181 font justement 521, le nombre 521 intègre dans sa 
liste de énièmes nombres premiers le nombre > 350 < >>> 23 <<< or, 350 + > 163 < + > 153 < = > 
666 < (" vingt-trois " = > 153 <..) !  

Pour rappel, si 350 + > 163 < + > 153 < font > 666 <, de son côté > 666 < x 475 = 3 > 163 < 50 or, 
si 475 + 191 = > 666 < et que 191 est lui justement le > 43 <ème nombre premier, précisément en 
lien avec ces 2(0)87 jours, le nombre 287 intègre lui dans sa propre liste le nombre 1 > 60 < 91, 
séquence dans laquelle donc le nombre 191 encadre le nombre 60 alors que 60 + > 163 < = >>> 223
<<< !..

>>> 223 <<< " 49.3 " au lieu des > 23 < imposés par Elisabeth Borne au cours de son mandat 
auraient été un peu gros et surtout impossible. A noter tout de même qu'elle a remis la démission de 
son gouvernement au " président " Macron le 8 janvier 2(0)24, soit donc le jour - 359 alors que " 
satan " = 359 en hébreu (" année bissextile " = > 163 <) ! Elisabeth Borne a utilisé l’article 49.3 
pour la > 23 <ème et dernière fois le 19 décembre > 2(0)23 <, soit le 353ème jour de l'année (" les 
faux juifs de la synagogue de satan " = 353 dans la première table de calcul) or, si 353 + 313 = > 
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666 <, l'opération 353 x 313 donne précisément pour résultat 110 > 48 < 9, séquence dans laquelle 
donc le nombre > 48 < est encadré par le nombre > 1109 <, en signe d'Effondrement justement !  

353 + > 666 < = 1(0)19..

 353 + 558 = > 911 < or, si " Gabriel Attal " = 108 et que 108 + 558 = > 666 <, l'opération > 666 👉
< x > 163 < donne justement très exactement pour résultat > 108 < > 558 < !!!

>>> 108 x 558 = > 60 < > 264 < or, si 60 + > 163 < = >>> 223 <<<, de son côté 264 + 67 = 331 
alors que :

>>> Le 67ème nombre premier est justement 331

>>> 67 + 96 = > 163 < alors que le 96ème nombre premier est 503 et que 503 + > 163 < = > 666 <

>>> 331 + > 163 < + > 172 < = > 666 < or, si > 163 < + 9 = > 172 <, le 264ème nombre premier est
lui justement 16 > 9 < 3, séquence dans laquelle donc le chiffre 9 est encadré par le nombre > 163 <
alors que les nombres > 163 < et > 172 < représentent mathématiquement, comme je l'ai déjà 
démontré, les deux éléments/facteurs déclencheurs  de l'Effondrement (économique) planétaire 
(Great Reset) et de la troisième guerre mondiale ! Ce n'est pas pour rien que Gabriel Attal a été 
nommé " par " Macron le 9ème jour de l'année, le > 9 < janvier donc (9/11 sur le calendrier 
maçonnique...), le 9ème nombre premier étant justement précisément > 23 < ! Son gouvernement a 
été dévoilé le > 11 <...  

 > 923 < + 186 = > 1109 < or, le 186ème nombre premier est lui très exactement > 1109 < !..👉

 > 163 < + > 23 < = 186.... 👉  

 > 923 < + > 163 < = 1(0)86👉

 > 23 9 < x > 163 < = > 38 < 9 > 57 < or, si dans cette séquence le chiffre 9 (qui symbolise 👉
justement le jugement/le chaos et le recommencement) est encadré à sa gauche par le nombre 38 et 
à sa droite par le nombre 57, le 38ème nombre premier est lui précisément > 163 < tandis que la 
valeur secrète de la valeur secrète du nombre 57 divisée par 57 donne-elle très exactement pour 
résultat 23 > 9 < 83 alors que 83 est le... > 23 <ème nombre premier !    

Je pourrais même dire plus mais ne perdons pas le fil.. Si donc Elisabeth Borne a utilisé l’article 
49.3 (  4 > 9 < 3) pour la > 23 <ème et dernière fois le 19 décembre > 2(0)23 <, soit donc le 👉
353ème jour de l'année alors que notamment la séquence " les faux juifs de la synagogue de satan " 
donne 353 dans la première table de calcul, le 353ème nombre premier est précisément > 23 < > 81 
< or, concernant le nombre 81, l'opération 81 + 82 = > 163 < tandis que le 81 82ème nombre 
premier est lui 8 > 389 < 1, séquence dans laquelle justement le nombre 81 encadre le nombre 38 et 
le chiffre > 9 <, le 38ème nombre premier étant donc > 163 <....

>>> Le nombre 353 intègre dans sa liste de énièmes nombres premiers le nombre >>> 23 9 <<< > 
489 <, le nombre 489 pouvant être lui justement décomposé en > 163 < + > 163 < + > 163 < !..

 Le nombre 353 intègre également dans sa liste le nombre 33 > 389 < 89, le nombre > 38 < > 9 <👉
étant donc encadré dans cette séquence par le nombre 3 > 38 < > 9 < alors que 3 inclut lui dans sa 
propre liste de énièmes nombres premiers le nombre 5 > 38 < 1, le 38ème nombre premier étant 
donc > 163 < tandis que concernant le nombre 51 qui encadre le nombre 38 dans cette séquence, 51 
+ 112 = > 163 < alors que la valeur secrète de 51 x 112 est-elle justement > 163 < > 163 < > 28 <



28 + > 23 < = 51 et 28 + > 163 < = 191...                

 Le nombre 353 lié donc à la synagogue de satan intègre à rebours dans sa liste de énièmes 👉
nombres premiers les deux derniers nombres 20 et 71 or, si le 2071ème nombre premier est lui 
précisément 18 (0) 61, l'opération 1861 + > 163 < = > 2(0)24 < (le 18ème nombre premier est 61...),
le nombre 1861 incluant de son côté dans sa propre liste le nombre 17 > 58 < 11 alors que la valeur 
secrète du nombre 58 est-elle justement 1711 et que le 58ème nombre premier est très exactement 
271, ce qui nous ramène par conséquent au nombre 2(0)71 de départ !..

 > 2(0)23 < + 48 font justement 2(0)71 or, le 48ème nombre premier est précisément > 223 < !...👉

 108 + > 163 < = 271 or, nous savons que " Gabriel Attal " = 108 et que 108 + 115 = > 223 < 👉
alors que 115 + > 48 < = > 163 < !....

 108 + > 16(0)3 < = 1711 or, si comme nous l'avons vu, 1711 est la valeur secrète de 58 et le 👉
58ème nombre premier est lui 271 alors que le nombre 1861 intègre dans sa liste de énièmes 
nombres premiers le nombre 17 > 58 < 11 et que 1861 + > 163 < = > 2(0)24 <, nous pouvons 
ajouter que > 223 < + 58 = 281 vu que 281 est justement le 60ème nombre premier et que 60 + > 
163 < = > 223 < !!!

 " Dans la foulée ", si donc " Gabriel Attal " = 108, l'opération 108 + > 1(0)63 < = 1171 or, 1171 👉
x > 153 < = > 179 < > 163 < alors que le 179ème nombre premier est lui précisément > 1(0)63 < !...

On l'a tous compris ! L'Elite cabalistique mondiale n'en a strictement rien à faire de son pantin 
Gabriel ! Cette guerre mathématique particulièrement acharnée reflète la guerre spirituelle en cours 
entre Jésus-Christ et satan (" le siège de la Vérité " = > 163 < ; " Le relai de la Vérité " = > 163 <, 
etc.)

Le nombre > 163 < est le relai mathématique de la Vérité pour ceux qui ne l'ont toujours pas 
compris (!), raison pour laquelle le père du mensonge, satan, l'instrumentalise et le profane !
       

 Si donc la séquence " les faux juifs de la synagogue de satan " = 353 dans la première table de 👉
calcul et que " Gabriel Attal " = 576 dans la seconde, >>> 353 + > 223 < font précisément 576 or, 
concernant le passage décisif de l'année de la véritable et irréversible bascule, > 2(0)23 <, à l'année 
> 2(0)24 < (pour mémoire, " le nombre > cent soixante-trois < " = > 2(0)24 < dans la seconde table 
de calcul), remarquez encore cette somme de calcul qui interprète d'elle-même les véritables 
intentions de l'Elite mondialiste :

>>> 108 x > 23 < = 2 > 48 < 4, le 48ème nombre premier > 223 < rappelant, lui, l'année de la 
bascule, > 2(0)23 <, tandis que le nombre 24 encadrant le nombre 48 dans la séquence pointe de son
côté vers l'année > 2(0)24 < alors que 24 + 24 font justement 48.. A noter d'ailleurs que si " Gabriel 
Attal " = 576 dans la seconde table de calcul, l'opération 24 x 24 donne précisément pour résultat 
576 !.. Le 2 > 48 < 4ème nombre premier est quant à lui > 22 < > 153 < or, si 22 + 141 = > 163 < et 
que justement 141 + 38 = 179 alors que le 38ème nombre premier est > 163 < et que le 179ème est 
> 1(0)63 <, la séquence > 22 < > 153 < peut également s'écrire 22 > 15 < 3 !.. Dans cette séquence, 
le nombre >>> 223 <<< encadre donc le nombre 15 or, si la valeur secrète du nombre 15 est 120 et 
que 120 + > 43 < = > 163 <, l'opération 15 + 148 = > 163 < alors que 148 + > 43 < = 191 et que 191
est lui justement le > 43 <ème nombre premier ! A noter que 148 x > 163 < donne précisément pour



résultat > 24 < 1 > 24 < (" Emmanuel Macron " = 148) or, si le nombre 148 intègre dans sa liste de 
énièmes nombres premiers le nombre 8 > 38(0)9 < 1, nous avons vu plus haut que justement la 
séquence " les faux juifs de la synagogue de satan " donne 353 dans la première table de calcul, le 
353ème nombre premier étant > 23 < > 81 < alors que concernant le nombre 81, l'opération 81 + 82 
= > 163 < tandis que le 81 82ème nombre premier est lui 8 > 38 9 < 1 !..

>>> 148 + > 153 < + > 666 < = le > 163 <ème nombre premier....   

>>> Si donc 108 x > 23 < = 2 > 48 < 4, de son côté 108 x > 223 < = 2 > 4(0)8 < 4. Même chose 
donc or, je rappelle que si 4(0)8 + 223 = 631, le 115ème nombre premier est lui justement 631 et 
115 + > 48 < = > 223 < !....

>>>>>> 108 x > 2(00)3 < = 2 > 163 < 24, le nombre > 224 < encadrant dans cette autre séquence 
justement le nombre > 163 < indiquant l'année > 2(0)24 <, comme le nombre > 223 < indique, lui, 
l'année > 2(0)23 < !....

>>> 108 x > 2(0)3 < = 2 > 192 < 4 or, le nombre 192 encadré ici justement par le nombre > 24 < 
rappelle que le 192ème nombre premier est lui précisément 1 > 163 < !..

>>> 108 x > 2(000)3 < = 2 > 16(0)3 < 24 !...

 Si donc " Gabriel Attal " = 576 dans la seconde table de calcul et que 24 x 24 = 576, l'opération 👉
77 x 312 = 24 (0) 24 or, si le 77ème nombre premier est > 38 9 < et que justement 77 + 312 = > 38 
9 <, le nombre > 389 <, parodié et détourné de son sens en la circonstance par l'Elite satanique, 
annonce précisément le Réveil de la France ( http://www.ultimereveil.sitew.com/fs/Root/g08jq-
reveildelafrance-2023-1.pdf ), comme je l'explique maintenant depuis presque 25 ans ( 
http://www.ultimereveil.sitew.com/fs/Root/g0rx1-reveildelafrance-2023-partie2-cle2.pdf ) ! Pour 
mémoire, notamment, si 77 + 86 = > 163 <, le 86ème nombre premier est lui justement 443 or, 443 
+ > 223 < = > 666 < tandis que > 389 < + 277 = > 666 < alors que > 389 < x 277 donne précisément
pour résultat 1 > (0)77 < 53 !..   

 Le 1 > (0)77 < 53ème nombre premier est 14 >(0)923 < 1 or, si le nombre 923 est encadré dans 👉
cette séquence par le nombre 141 et que le 9ème nombre premier est justement > 23 <, nous savons 
que 141 + 38 = 179 alors que le 38ème nombre premier est > 163 < et que le 179ème est lui > 
1(0)63 < !..    

   > 2(0)24 < x > 163 < = 32 > 991 < 2 or, si dans cette séquence le nombre 322 de la 👉👉👉
secte américaine " Skull and Bones ", à laquelle d'ailleurs plusieurs présidents des Etat-Unis ont pris
part, encadre le nombre 991 alors que justement 991 x > 163 < donne pour résultat 16 > 153 < 3... 
(à noter que 991 x > 666 < = > 66[000]6 <..), nous savons vu en première partie que 213 x 1194 = >
254 < > 322 <, le nombre 254 évoquant, lui, les attentats du >> onze septembre ( = > 163 <) 2001 à 
New-York, puisque le 11/9, 9/11 côté US, tombe précisément le 254ème jour de l'année alors que :

 La séquence " la guerre civile en France " = 213 dans la première table de calcul, la langue 👉
française étant une langue prophétique/eschatologique, comme je le démontre depuis maintenant 
presque 25 ans également ! Les mondialistes tout en haut de la pyramide le savent parfaitement bien
aussi, raison pour laquelle ils agissent en parallèle, comme je l'ai également prouvé depuis 
longtemps sur des centaines de pages toutes censurées par la dissidence bien-pensante, et 
visiblement totalement aveugle !   

 La séquence " la guerre civile en France " = 1194 dans la seconde table de calcul !👉         



 " Gabriel Attal " = 576 dans la seconde table de calcul or, 322 + 254 = 576👉

 322 x 254 = 81 788 or, si le 81 788ème nombre premier est précisément > 1(0)45 < > 153 <, 👉
concernant le nombre 145, nous savons notamment que le 145ème nombre premier est 829 et que > 
163 < + > 666 < = 829, et également que 145 + 521 = > 666 < alors que 521 x > 163 < = > 849 < > 
23 <, que 849 + 214 = > 1(0)63 < et que 214 + > 163 < + > 163 < + > 1(0)63 < = > 16(0)3 < !..  

   Gabriel Attal a été élu " par " Macron >> le mardi neuf janvier deux mille vingt-quatre "👉👉👉
or, si cette séquence donne pour résultat 446 dans la première table de calcul, que 446 + 521 = 967 
alors que 967 est lui précisément le > 163 <ème nombre premier, et que 446 + > 4(0)3 < font 
justement 849 tandis que > 4(0)3 < + > 43 < = 446, le nombre > 43 < renvoyant de son côté 
directement au nombre > 163 <, comme je l'ai également archi-démontré :

 > 43 < x > 4(0)3 < = 17 > 32 < 9 or, si le 179ème nombre premier est comme nous le savons > 👉
1(0)63 <, de son côté le 32ème est lui 131 et 32 + 131 = > 163 <..

 Le 17 > 32 < 9ème nombre premier est > 192 < (0) > 29 < or, 192 - 29 = > 163 < tandis que le 👉
192ème nombre premier est lui justement 1 > 163 < !..

 179 + 32 = 211 or, le nombre 211 intègre justement dans sa liste de énièmes nombres premiers 👉
le nombre > 1(0)63 < 1 et > 163 < + 48 = 211 alors que le 48ème nombre premier est lui 
précisément >>> 223 <<< !    

 446 équivaut précisément à > 223 < + > 223 < or, si justement > 163 < + 283 = 446, il s'avère 👉
que 283 est lui le 61ème nombre premier, ce qui donc nous renvoie également à l'année > 2(0)24 < 
puisque 61 + > 163 < = 224 !..     

A noter que 61 + 222 = 283 étant donné que si le > 163 <ème jour du calendrier maçonnique tombe 
le 10/8 et que " Gabriel Attal " = 108 dans la première table de calcul, le 10/8 correspond justement 
au 222ème jour d'une année non bissextile et au >>> 223 <<<ème jour d'une >> année bissextile ( =
> 163 < ), comme c'est donc le cas pour > 2(0)24 < !!!  

 Si donc 446 + 521 = le > 163 <ème nombre premier, etc., 446 x 521 = > 23 < > 23 < > 66 < or, 👉
si justement > 43 < + > 23 < font 66, de son côté 66 + > 23 < = 89 alors que 89 est lui précisément 
le > 24 <ème nombre premier !.. A noter justement que si > 23 < est le 9ème nombre premier, > 23 
9 < + (23 x 9) = 446..  

 Si le 179ème nombre premier est > 1(0)63 <, l'opération 179 + 267 = 446 or, le 267ème nombre👉
premier est lui précisément 17(0)9... A noter que 267 x > 163 < font justement > 43 < > 521 < et 
que l'opération 267 x 361, le nombre 361 correspondant donc de droite à gauche au nombre > 163 
<, donne très exactement pour résultat 96 > 38 < 7 alors que 967 est le > 163 <ème nombre premier 
et que le 38ème est lui > 163 < ! A noter également que 38 + 4(0)8 = 446 vu que le 48ème nombre 
premier est > 223 <, que > 223 < + > 223 < = 446 et que > 223 < + 4(0)8 = 631 alors que 631 est lui
le 115ème nombre premier et que justement 115 + > 48 < = > 163 <....      

" La loi de l'Éternel est parfaite, elle restaure l'âme; le témoignage de l'Éternel est sûr, il donne de la 
sagesse aux simples. Les ordonnances de l'Éternel sont droites, elles réjouissent le coeur ; le 
commandement de l'Éternel est pur, il éclaire les yeux. " (Psaume 19:8-9)

Si la France est autant attaquée, plus que les autres pays d'Europe, si elle continue par exemple à 
envoyer de l'argent à l'Ukraine alors que même les Etats-Unis ont arrêté, si l'on continue à y injecter



les pseudos vaccins contre le pseudo Covid-19 alors que dans les autres pays la vérité a commencé 
officiellement à sortir depuis un bon moment déjà, si notre pays est continuellement et totalement 
ridiculisé et humilié par Macron et ses gouvernements successifs (Borne, Attal, etc.) depuis 2017, 
etc., c'est bien parce que, comme je l'ai déjà dit dix mille fois depuis des années avant tout le 
monde, >> Dieu a choisi la France ( = > 163 < ), et qu'elle est (par conséquent) >> la cible des 
cabalistes ( = > 163 < ) !
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Le Véritable Réveil viendra de la France et non d'un autre pays !

" La Nation-pilote " = > 163 <

" La nation en avant " = > 163 <

" La nation clef de la Fin " = > 163 < 

" La France en premier " = > 163 <

" Le peuple français " = > 163 < 

" Les français de France " = > 163 < 

" Le Meilleur de la Fin " = > 163 <

" Le Trésor de la Fin " = > 163 <  

 Lien vidéo (à voir en entier) : de 33:50 à 34:41 :👉

https://crowdbunker.com/v/vHCpoH2asH     

Comme on peut l'observer dans cette vidéo, la France a vraiment été mise à part des autres pays par 
l'Elite mondialiste, et même carrément plongée tout au fond du gouffre dans le concert de la chute 
des nations annoncé par les prophéties autoréalisatrices d'un certain Albert Pike prédisant justement 
une troisième guerre mondiale !

https://v-assets.cdnsw.com/fs/Root/facqr-13octobre-2023ou2022.pdf 

👉 👉   Si donc " Gabriel Attal " = 576 dans la seconde table de calcul, 460 + 116 = 576 or, si la👉
valeur secrète du nombre 460 est-elle précisément > 1(0)6(0)3(0) <, concernant le nombre 116, non 
seulement l'opération 116 + 47 = > 163 < alors que le nombre 47 intègre lui dans sa liste de énièmes
nombres premiers le nombre > 1(0)63 < 1, mais également, le 116ème nombre premier est de son 
côté 641 or, 641 + > 163 < + > 163 < = le > 163 <ème nombre premier !....           

https://v-assets.cdnsw.com/fs/Root/fytzw-enigme-13-octobre-2023-guerre-1.pdf 

https://v-assets.cdnsw.com/fs/Root/fytzw-enigme-13-octobre-2023-guerre-1.pdf
https://v-assets.cdnsw.com/fs/Root/facqr-13octobre-2023ou2022.pdf
https://crowdbunker.com/v/vHCpoH2asH
https://www.parismatch.com/lmnr/var/pm/public/media/image/2022/03/17/04/La-Maison-Blanche-accueille-Emmanuel-et-Brigitte-Macron.jpg?VersionId=_sH4ZMc4AFMlorBMgnlx2YC4aGGccNBo
https://www.parismatch.com/lmnr/var/pm/public/media/image/2022/03/17/04/La-Maison-Blanche-accueille-Emmanuel-et-Brigitte-Macron.jpg?VersionId=_sH4ZMc4AFMlorBMgnlx2YC4aGGccNBo
https://www.parismatch.com/lmnr/var/pm/public/media/image/2022/03/17/04/La-Maison-Blanche-accueille-Emmanuel-et-Brigitte-Macron.jpg?VersionId=_sH4ZMc4AFMlorBMgnlx2YC4aGGccNBo


https://v-assets.cdnsw.com/fs/Root/fytzy-enigme-2-guerre-mondiale.pdf 

https://v-assets.cdnsw.com/fs/Root/fytzz-enigme-troisieme-guerre-mondiale-3.pdf                       

https://v-assets.cdnsw.com/fs/Root/fyu00-fauxjuifs-troisiemeguerremondiale.pdf  

   " Albert Pike " = 99 dans la première table de calcul et 432 dans la seconde table de 👉👉👉
calcul or, si 99 x 432 = 4 > 276 < 8, le nombre 276 encadré par le nombre 48 dans la séquence est 
précisément la valeur secrète du nombre > 23 < alors que le 48ème nombre premier est lui 
justement > 223 < !!!

 Le 4 > 276 < 8ème nombre premier est lui très exactement 5 > 163 < 59 or, le nombre 559 👉
encadrant justement dans cette séquence le nombre > 163 < intègre dans sa liste de énièmes 
nombres premiers précisément le nombre 1 > 1776 < > 48 < 63, suite de chiffres dans laquelle donc 
le nombre le plus important, > 163 <, encadre le nombre > 1776 </Illuminati et le nombre 48, qui 
lui renvoie comme nous l'avons vu à l'année de la véritable bascule eschatologique, à savoir > 
2(0)23 < !!!       

   Le 5 > 163 < 59ème nombre premier est quant à lui très exactement 76 > 2801 < 1 or, si👉👉👉
le nombre 2801 encadré dans cette séquence par le nombre 761 est précisément le > 4(0)8 <ème 
nombre premier, et rappelle ainsi également l'année > 2(0)23 <, le 761ème nombre premier est de 
son côté justement 5 > 80 < 1 OR :

 80 + 83 = > 163 < alors que 83 est lui précisément le > 23 <ème nombre premier..👉

   Concernant le nombre 51 encadrant le nombre 80, l'opération > 23 < + 28 = 51 or, 761 👉👉👉
est lui précisément le 135ème nombre premier et 135 + 28 = > 163 < (!) tandis que justement, dans 
le même temps, le nombre > 163 < > 163 < > 28 < s'obtient comme nous le savons en calculant la 
valeur secrète de > 51 < x 112 alors que > 51 < + 112 = > 163 < !!!  

   Le nombre 28(0)1 encadré par le nombre 761 évoque également d'une autre manière le 👉👉👉
nombre > 163 < et l'année > 2(0)23 < en ce sens que 281 est précisément le 60ème nombre premier 
et que 60 + > 163 < = > 223 < !.. Quelle perfection mathématique singée par le diable car Jésus-
Christ en est l'Unique et le Véritable auteur ! Pour rappel, 281 + 1742 = > 2(0)23 < or, la séquence "
cent soixante-trois " donne justement pour résultat 1742 dans la seconde table de calcul !        

Tout a donc été prévu bien à l'avance dans le monde spirituel par satan et ses anges, et non par des 
hommes mortels comme Albert Pike (1809-1891), sur plusieurs siècles ! Et tous ces calculs 
signifient en particulier que la troisième guerre mondiale ne pouvait être officiellement déclarée 
qu'après avoir franchi et dépassé >> le point de bascule ( = > 163 < ) que constitue justement le 
nombre, et donc l'année > 2(0)23 < !..

Pour mémoire encore, la séquence " le nombre > cent soixante-trois < " donne pour résultat très 
exactement > 2(0)24 < dans la seconde table alphanumérique de calcul !

Je vois plus loin que tout le monde et je suis totalement censuré ! J'attends avec impatience 
l'intervention de Jésus-Christ annoncée en Apocalypse 3:8-9 !        

>>> Si " Albert Pike " = 99 dans la première table de calcul, le 99ème nombre premier est 523 or, si
justement 523 + 143 = > 666 <, il s'avère que le 143ème jour d'une année normale est également le 
jour - > 223 <, et qu'il se situe à > 223 < jours de la fin d'une année bissextile.. (> 2 h 23 < = 143 

https://v-assets.cdnsw.com/fs/Root/fyu00-fauxjuifs-troisiemeguerremondiale.pdf
https://v-assets.cdnsw.com/fs/Root/fytzz-enigme-troisieme-guerre-mondiale-3.pdf
https://v-assets.cdnsw.com/fs/Root/fytzy-enigme-2-guerre-mondiale.pdf


minutes...)  

>>> 523 x > 153 < = 8(00)19 or, > 153 < + > 666 < = 819..

>>> 523 x > 163 < = 8 > 52 < 49 or, si dans cette séquence le nombre 849 encadre le nombre 52, le 
52ème nombre premier est 23 9 et > 23 < est lui le 9ème alors que de son côté, comme vous le 
savez, 849 + 214 = > 1(0)63 < tandis que 214 + > 163 < + > 163 < + > 1(0)63 < = > 16(0)3 <....

>>> La séquence 8 > 52 < 49 peut également s'écrire 85 > 24 < 9, le nombre 24 encadré par le 
nombre 859 évoquant, comme je l'ai déjà montré avec l' " élection " de Gabriel Attal, l'année > 
2(0)24 <, alors que le 859ème nombre premier est lui justement > 666 < 1 tandis que > 666 < + 193 
= 859 et que 193 + 359/satan en hébreu = 552/satan en grec !  

>>> Si l'on considère maintenant la seconde table de calcul dans laquelle la séquence " Albert Pike 
" = 432, le 432ème nombre premier est lui 3(0)11 or, nous avons vu plus haut à propos de Gabriel 
Attal ( = 108 ) que si 108 x > 23 < = 2 > 48 < 4 et que le 2 > 48 < 4ème nombre premier est 
précisément 22 > 15 < 3, de leur côté 15 + 148 = > 163 < et 148 + > 43 < = 191 alors que 191 est 
justement le > 43 <ème nombre premier (la valeur secrète de 15 est-elle 120 et 120 + > 43 < = > 
163 <) OR, le nombre 311 peut être décomposé précisément en > 163 < + > 148 < tandis que > 163 
< x > 148 < = > 24 < 1 > 24 < !.. 

 > 163 < x 191 = > 311 < 33 (" trente-trois " = > 163 <) et 33 + 191 = >>> 224 <<</> 2(0)24 < 👉
or, 3:11 = 191 minutes et l'horaire 3:11 p.m totalise précisément 911 minutes !.. (> 153 < + 38 = 191
alors que le 38ème nombre premier est lui justement > 163 <..) 

 > 153 < x 191 = 29 >>> 223 <<<, le 29 > 223 <ème nombre premier étant lui > 340 < > 519 < 👉
or, si 340 + > 163 < + > 163 < = > 666 < et que le nombre 340 intègre dans sa liste de énièmes 
nombres premiers le nombre > 2(0)23 < 1, concernant le nombre 519, il inclut lui dans sa propre 
liste le nombre 3 > 48 < 43, le 48ème nombre premier étant donc > 223 <, et le 343ème,... >>> 
23(0)9 <<< !.... (à noter que 29 + > 163 < = 192 étant donné que le 192ème nombre premier est lui 
1 > 163 <..)               

 Le nombre > 23(0)9 < intègre lui dans sa liste le nombre > 23 < (00) > 59 < or, le > 23 < > 59 👉
<ème nombre premier est de son côté justement 2 > (0)9 < 81 (vous comprenez pourquoi Christine 
Lagarde disait d'enlever les " zéros " ! " la censure crasse " = > 163 <) ! Le 59ème nombre premier 
est quant à lui 277 or, si 59 x 277 = > 163 < > 43 < et que la valeur secrète de 277 est-elle > 38 < > 
503 <, les nombres 277 et 59 intègrent justement dans leur propre liste de énièmes nombres 
premiers le nombre 22 > 697 < 33, séquence dans laquelle donc le nombre 697 est encadré par un 
double > 23 <, à savoir le nombre 2 > 23 < 3, le 697ème nombre premier étant lui précisément 5 > 
23 < 7 alors que la valeur secrète de la valeur secrète de 57 divisée par 57 est-elle très exactement 
23 > 9 < 83 !!! (pour ceux qui l'auraient oublier, 83 est justement le > 23 <ème nombre premier..)     

   En lien direct avec l'attaque du 7 octobre > 2(0)23 < contre Israël, sachant comme je l'ai👉👉👉
déjà démontré par les mathématiques que les dirigeants de l'Etat d'Israël (faux juifs satanistes), des 
Etats-Unis et du Hamas, en sont les véritables auteurs et instigateurs (merci encore une fois pour la 
censure..), si donc " Albert Pike " = 432 et que le 432ème nombre premier est lui > 3(0)11 <, le > 
3(0)11 <ème est quant à lui précisément 2 > 75 < 81 or, 1948 + 75 = > 2(0)23 <, le nombre 281 
encadrant dans la séquence le nombre 75 étant de son côté évidemment encore et toujours le 60ème 
nombre premier alors que 60 + > 163 < = > 223 < !.... 



>>> A noter que 75 + 206 = 281 puisque le 206ème nombre premier est 1277, que 1277 + > 163 < +
> 163 < = > 16(0)3 < et que 206 1277 est lui justement le > 153 < > 163 <ème nombre premier.... 

>>> 281 + 75 = 356 or, le 356ème nombre premier est > 239 < 3, séquence qui peut également 
s'écrire > 23 < > 93 <, le nombre 93 intégrant lui précisément dans sa liste de énièmes nombres 
premiers le nombre 3 > 23 < 41 alors que le 341ème nombre premier est de son côté justement 22 
>>> 9 <<< 3 !!!  

 Si donc > 23 < est le 9ème nombre premier et qu'il renvoie directement à l'année du véritable 👉
basculement, > 2(0)23 <, ainsi qu'au nombre le plus important, > 163 <, il s'avère que (23 x 9) + (23
+ 9) donne précisément pour résultat > 239 <..

   " > Deux cent trente-neuf < " = 224 dans la première table de calcul, ce qui justement 👉👉👉
nous ramène à l'année > 2(0)24 < !..

   " > Deux cent trente-neuf < " = 2(0)78 dans la seconde table de calcul or, si justement le👉👉👉
278ème nombre premier est > 1789 <, et concerne donc en premier lieu la France, le 27/8 d'une 
année normale comme > 2(0)23 < correspond précisément au > 239 <ème jour, > 239 <ème jour qui
devient lors d'une >> année bissextile ( = > 163 < ), comme justement > 2(0)24 <, le > 163 <ème 
jour après le > 16/3 < !!!

 > 163 < + 115 = 278 or, nous savons que si 115 + 48 = > 163 <, le 48ème nombre premier est 👉
lui précisément >>> 223 <<</> 2(0)23 < !.. 

   Si donc " > deux cent trente-neuf < " = 2(0)78 dans la seconde table de calcul, le 👉👉👉
2(0)78ème jour après justement celui du double salut cornu de Macron aux côtés du cabaliste 
sataniste, Trump, tombe très exactement >> le 31 décembre > 2(0)23 <, moment charnière 
symbolique par excellence au vu de tout ce que j'ai écrit et annoncé durant l'année de l'ultime 
basculement, > 2(0)23 < !!!  

https://www.parismatch.com/lmnr/var/pm/public/media/image/2022/03/17/04/La-Maison-Blanche-
accueille-Emmanuel-et-Brigitte-Macron.jpg?
VersionId=_sH4ZMc4AFMlorBMgnlx2YC4aGGccNBo    

>>> A noter, en lien donc avec le nombre > 239 < et l'année > 2(0)24 <, que si 23(0) + 48 = 278 et 
que le 278ème nombre premier est lui justement > 1789 <, les deux nombres > 23 <(0) et 48 évoque
justement l'année > 2(0)23 <.... A noter également que si 240 + 38 = 278 et que le 38ème nombre 
premier est lui > 163 <, le 27/8 est de son côté précisément le 240ème jour d'une année bissextile 
( = > 163 < ), comme l'est > 2(0)24 < (le nombre 24[0] rappelle de la même manière le nombre 24 
et l'année > 2(0)24 <...) !   

 Le 24(0)ème nombre premier est précisément 1511 or, 1511 + 278 font justement > 1789 <.... 👉

" C'est chaud pour la France ", diraient certains ! Et c'est le cas ! 

>>> > 23 < x > 24 < = 552/satan en grec. 

 Le > 23 < > 24 <ème nombre premier est 20 > 61 < 1 or, si 201 peut être décomposé en > 163 <👉
+ 38 et que le 38ème nombre premier est > 163 <, nous savons concernant le nombre 61 encadré 
par le nombre 201 que 61 + > 163 < = > 224 </> 2(0)24 < (" > deux cent trente-neuf < " = 224 pour 

https://www.parismatch.com/lmnr/var/pm/public/media/image/2022/03/17/04/La-Maison-Blanche-accueille-Emmanuel-et-Brigitte-Macron.jpg?VersionId=_sH4ZMc4AFMlorBMgnlx2YC4aGGccNBo
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mémoire..) 

 Le nombre > 23 < > 24 < intègre dans sa liste de énièmes nombres premiers le nombre 32 > 281👉
< 43 or, si 281 est le 60ème nombre premier et que 60 + > 163 < = >>> 223 <<< (etc.), le nombre 
32 43 intègre lui dans sa propre liste le nombre > 86399 < >>> 9 23 <<< alors que le 86399ème 
nombre premier est lui justement > 1109 < > 281 < !...  

👉 👉   Il faut également faire le lien entre la nomination de Gabriel Attal comme premier 👉
ministre et l'affaire Epstein.

" Jeffrey Epstein " = > 163 < 

Du jour de l'arrivée de Gabriel Attal à la tête du ministère de l'Education nationale le 20 juillet > 
2(0)23 < (201ème jour de l'année or, > 163 < + > 38 < = 201..) à celui de sa nomination comme 
premier ministre le 9 janvier > 2(0)24 <, exactement 174 jours se sont écoulés or, si le nombre 174 
intègre justement dans sa liste de énièmes nombres premiers le nombre 8 > 23 < 3, le > 23 <ème 
nombre premier étant lui effectivement précisément 83.., de son côté l'opération > 223 < x 48 
donne-elle très exactement pour résultat 1(0)7(0)4 alors que > 223 < est lui le 48ème nombre 
premier !!! 

 174 x 48 = > 83 < > 52 < or, si 83 est lui le > 23 <ème nombre premier, le 52ème est de son 👉
côté précisément > 23 < 9 alors que le 9ème nombre premier est comme nous le savons > 23 < !.... 

Attal/Epstein >>> https://crowdbunker.com/v/o9W3ACJRgq 

En 2019, en dehors de mon analyse mathématique (habituelle) sur l'affaire Epstein, j'ai bien dit, lors
de son incarcération dans l'attente d'un procès pour trafic de mineurs, qu'il s'agissait à nouveau 
d'une manoeuvre des mondialistes visant en réalité à faire descendre encore plus bas le niveau de 
moral et de conscience des sociétés occidentales ! Et c'est exactement ce qui s'est passé avec le 
déferlement du wokisme (retenu jusque là) à partir de 2020, ce terme ayant gagné en notoriété, 
particulièrement en France d'ailleurs, par l'usage qu'en ont fait les responsables politiques recrutés 
justement par ces satanistes mondialistes (" le Contre-Réveil " = > 163 <) !

Sur la sexualisation des enfants à l'école (LGBTQ, etc.) et la débauche sexuelle : 

https://crowdbunker.com/v/57VFCks8vM 

Il faut bien comprendre que l'Elite satanique mondiale qui oeuvre dans le monde spirituel avec les 
démons et leur chef, satan (Ezechiel 28:19 notamment), savait exactement à quel degré de 
dépravation - dans tous les sens du terme d'ailleurs - se trouvaient, avant 2020 (la " plandémie " 
était également liée à cet état de fait en réalité), une multitude de gens, y compris dans la Dissidence
(pornographie, etc.), et même chez de nombreux croyants (je n'accuse pas ceux qui cherchent 
vraiment à se sortir de telle ou telle dépendance) ! C'est exactement ce que je disais à l'époque or, si 
cela est totalement avéré aujourd'hui, et même depuis plusieurs années, et que je suis le seul à ma 
connaissance à l'avoir signalé, >> dès le départ, >> dans la Dissidence, il se trouve que je suis 
encore et toujours à ce jour censuré, et que les dissidents préfèrent écouter par exemple du 
Jovanovic concernant l'affaire Epstein ! La remise en question personnelle, la repentance véritable 
vis-à-vis du Créateur au sens biblique du terme, et la Vérité proclamée dans son entièreté, ne font 
visiblement pas partie des sujets de recherche des chercheurs de vérités ! Et donc l'Ennemi continue
d'avancer ses pions et de commettre ses crimes, y compris sur les enfants !  

https://crowdbunker.com/v/57VFCks8vM
https://crowdbunker.com/v/o9W3ACJRgq


" Et le reste des hommes qui ne furent pas tués par ces plaies, ne se repentirent point des oeuvres de 
leurs mains, pour cesser d'adorer les démons, et les idoles d'or, d'argent, d'airain, de pierre, et de 
bois, qui ne peuvent ni voir, ni entendre, ni marcher. Ils ne se repentirent pas de leurs meurtres, ni 
de leurs enchantements, ni de leurs impudicités, ni de leurs rapines. " (Apocalypse 9:20-21 ; > 163 
<ème et 164ème versets du livre de l'Apocalypse) 

J'ai également annoncé, il y a plus de 10 ans maintenant, qu'avant l'entrée dans les 7 années de 
Tribulation décrites dans le livre de l'Apocalypse, lors de >> l'Ultime Réveil ( = > 163 < ) - ce qui 
est le nom même de mon site - Jésus-Christ va notamment détruire l'islam et le catholicisme romain,
parce que ces deux religions font partie intégrante de la Cabale des faux juifs de la synagogue de 
satan et qu'elles disent du mal de lui en dénaturant, non seulement son message (ce qui a pour 
conséquence la Perdition des gens !), mais sa Propre Personne et sa Divinité ! Cela vous plairait-il 
que l'on dise des mensonges concernant qui vous êtes réellement, ce que vous dîtes et ce que vous 
faites ?! J'ai déjà donné sur mon site de multiples preuves depuis des années de la fausseté de ces 
religions, et je ne suis pas le seul à l'avoir fait ! Le " simple " fait que, dans l'islam, Jésus-Christ ne 
soit qu'un prophète, alors que dans le christianisme, il est Dieu le Fils (Unique !) qui s'est incarné 
sur la terre avant de remonter dans les cieux à la Droite de Dieu le Père, prouve que satan créé les 
religions pour diviser et tromper ! Il suffit juste de prévoir un coup à l'avance pour le comprendre, 
ce qui est donc à la portée de tous ceux qui croient en Dieu, et qui savent que le diable s'est rebellé 
contre lui ! Les très bons joueurs d'échecs sont capables de prévoir jusqu'à environ 15 coups à 
l'avance suivant le développement de la partie. L'étude de la spécialité/partie des mathématiques 
que je vous transmets dans mes écrits (et sur laquelle Jésus-Christ m'instruit tous les jours !) 
impliquent, elle, une infinité de calculs/coups, tous parfaits ! Continuez donc, comme vous le faites 
déjà depuis des années, de me prendre pour un idiot dans la Dissidence, dans les religions, un peu 
partout >> sur internet ( = > 163 < ) en fait, en me censurant et en faisant comme si je n'existais 
pas ! Je ne fais que subir les dommages collatéraux car c'est en réalité Jésus-Christ et Dieu le Père 
que vous persécutez, et que vous haïssez même, en les ignorant volontairement !                 

👉 👉   " Jeffrey Epstein " = 1261 dans la seconde table de calcul or, si le 1261ème nombre 👉
premier est 10 > 27 < 3, hormis le fait que 103 est précisément le 27ème nombre premier alors que 
le nombre 27 est encadré par le nombre 103 dans la séquence, nous pouvons surtout remarquer que 
103 + 60 = > 163 < étant donné que le 60ème nombre premier est lui 281, que  > 163 < + 60 = > 
223 < et que les deux nombres > 281 < et > 223 < renvoient justement à l'année de la Grande 
Bascule, > 2(0)23 <, comme nous l'avons vu !..

 A noter que 1261 x > 163 < = 2 > (0)554 < 3 or, si le nombre > 23 < encadre ici le nombre 554, 👉
il s'avère que 554 + 112 = > 666 < alors que 112 + 51 > = > 163 < et que la valeur secrète de 112 x 
51 est-elle justement > 163 < > 163 < > 28 <.... (28 + > 23 < = 51 et 28 + 112 + > 23 < = > 163 <..)

 1261 + > 163 < + > 179 < = > 16(0)3 < or, le 179ème nombre premier est lui justement > 👉
1(0)63 <.. Je vous rassure, c'est encore un hasard ! 

 1261 x > 16(0)3 < = 202 > 138 < 3 or, si dans cette séquence le nombre et l'année de la Grande 👉
Bascule à partir de laquelle tout va se jouer, > 2(0)23 <, encadre le nombre 138, nous savons que 
138 + > 666 < + > 163 < = le > 163 <ème nombre premier, ce qui bien-sûr est à nouveau un 
hasard !   

 1261 x > 1(0)63 < = 1 > 340 < 443 or, si le nombre 340 intègre dans sa liste de énièmes 👉
nombres premiers le nombre > 2(0)23 < 1 et que 340 + > 163 < + > 163 < = > 666 <, concernant le 
nombre 1443, nous savons non seulement que le 14ème nombre premier est précisément > 43 < et 



que le nombre > 43 < renvoie lui directement au nombre > 163 <, mais également que le 1443ème 
nombre premier est lui justement 120 > 43 < alors que 120 + > 43 < = > 163 <.... Un hasard bien 
entendu encore une fois, à l'image de la plupart des gens qui ne croient plus en rien, mis à part au 
mensonge. 

 1261 x > 23 < = 2 > 9 < (00)3 or, > 23 < est comme nous le savons le 9ème nombre premier..👉  

👉    1261 x >>> 223 <<< = >>> 281 <<< > 2(0)3 < !!! Voyons, M.Epstein ! Êtes-vous 👉👉
vraiment mort d'ailleurs ?! 

 1261 + 460 = 1721 or, si la valeur secrète du nombre 460 est justement > 1(0)6(0)3(0) <..., le 👉
nombre 1721 intègre lui dans sa liste de énièmes nombres premiers le nombre > 16(0)3 < 67 alors 
que 67 + 96 = > 163 <, que le 96ème nombre premier est 503 et que 503 + > 163 < = > 666 <.. A 
noter, à tout hasard bien-sûr, que si 1721 x > 163 < = 2 > 805 < 23 et que le nombre > 223 < 
encadre le nombre 805 dans cette séquence, le 805ème nombre premier est lui justement 6 > 19 < 7 
or, 67 est précisément le 19ème nombre premier (67 + > 163 < = > 23 <[0]) ! A noter également, au 
cas où aussi, que le 1721ème nombre premier est > 147 < > 13 < or, j'ai déjà démontré dans d'autres
mises à jour que les deux nombres > 147 < et > 13 < se réfèrent dans la Cabale à la rébellion du 
diable contre Dieu, et à la guerre sur la terre, chemin sur lequel justement sont en train de nous 
emmener les mondialistes ! 

 1261 x > 13 < = > 163 < 93 or, si le nombre 93 intègre dans sa liste de énièmes nombres 👉
premiers le nombre 3 > 23 < 41, en lien direct avec l'année > 2(0)23 < justement, le 341ème nombre
premier est lui précisément 22 > 9 < 3, et le 9ème nombre premier, > 23 < !.. A noter que 341 se lit 
143 de droite à gauche or, nous savons que > 2 h 23 < = 143 minutes et que le 143ème jour d'une 
année non bissextile correspond également au jour - > 223 <.. Autre remarque également, si > 223 <
est le 48ème nombre premier, 48 + 2 > 9 < 3 font justement 341... or, l'opération 2 > 9 < 3 multiplié 
par la valeur secrète du nombre > 13 < donne très exactement pour résultat 2 > 666 < 3 !..        

 1261 x > 147 < = 1 > 853 < 67 or, si 853 est justement le > 147 <ème nombre premier et que le 👉
> 13 < > 666 <ème est lui précisément > 147 < > 853 <..., il s'avère que 167 est de son côté le 
39ème nombre premier or, dans la séquence précédente où il était question justement du nombre > 
13 <, le nombre > 163 < 93 peut également s'écrire 16 > 39 < 3 !!! Rien n'est laissé au hasard, c'est 
clair ! Et d'ailleurs, si le 167ème nombre premier est lui 991, nous savons que 991 x > 163 < = 16 > 
153 < 3 !....

👉 👉   Si donc " Jeffrey Epstein " = > 163 < dans la première table de calcul et 1261 dans la 👉
seconde, 1261 + > 666 < = 1927 or, si le 1927ème nombre premier est > 166 < > 57 < et que 
justement 166 + 57 = >>> 223 <<<, nous savons que la valeur secrète de la valeur secrète du 
nombre 57 divisée par 57 donne précisément pour résultat 23 > 9 < 83, le 9ème nombre premier 
étant donc > 23 <, et le > 23 <ème, 83 !.. 

👉    Si donc 166 + 57 = > 223 <, etc., le 166ème nombre premier est lui très exactement > 9 👉👉
< > 83 < (!!!) tandis que 166 + >>> 223 <<< = > 38 < > 9 < alors que le nombre > 38 < > 9 < se lit 
justement > 9 < > 83 < de droite à gauche !.. (le 38ème nombre premier est > 163 < et 38 x > 9 < = 
> 163 < + > 179 <...)         

👉 👉   La valeur secrète du nombre 1 > 9 < 63 est-elle très exactement > 1927 < >>> 666 <<<,👉
le 9ème nombre premier étant encore et toujours > 23 < !..  

Jeffrey Epstein ( = > 163 < ) a officiellement été retrouvé mort dans sa cellule à l’aube du 10 août 
2019, soit le > 163 <ème jour du calendrier maçonnique et le 222ème jour de notre calendrier (> 



223 <ème lors d'une année bissextile) or, le nombre 222 intègre dans sa liste de énièmes nombres 
premiers le nombre 1 > 163 < 3, le nombre 13 (" treize " = 83) étant donc symboliquement celui de 
la rébellion de Lucifer contre son Créateur ! Le 222ème jour correspondait également au jour - 144 
or, si 222 x 144 = 3 > 196 < 8, le 38ème nombre premier est  > 163 < et 196 + > 163 < = 359/satan 
en hébreu ! 

👉    144 + > 163 < + 359/satan = > 666 </Antichrist, la valeur secrète du nombre > 163 < 👉👉
étant 13 366 alors que justement le 13 366ème nombre premier est lui très exactement > 144 < > 
307 <, l'opération 144 + > 163 < donnant donc pour résultat 307 !!! 

L'ensemble de la Dissidence/Résistance s'est donc une fois de plus fait avoir avec cette """ affaire 
""" Epstein, comme d'ailleurs sur plein d'autres sujets sur lesquels j'ai pourtant apporté les réponses 
dès le départ ! 

" La censure crasse " = > 163 <..    

👉 👉   Si donc " Gabriel Attal " = 108 dans la première table de calcul, 108 x > 163 < = 17 > 👉
60 < 4 or, si comme nous le savons 60 + > 163 < = >>> 223 <<<, du côté du nombre 174, le 48ème 
nombre premier est > 223 < et 48 x > 223 < = 1(0)7(0)4 !!! A noter que si 174 + 52 = 226 et que le 
52ème nombre premier est > 23 < > 9 <, l'opération 226 + 741 = le > 163 <ème nombre premier or, 
741 est précisément la valeur secrète de 38 et le 38ème nombre premier est lui justement > 163 
< !..   226 + > 163 < = > 38 < > 9 < et le 22/6 de cette >> année bissextile ( = > 163 < ), > 2(0)24 👉
<, sera justement le > 174 <ème jour, sans oublier que 174 x 48 = > 83 < > 52 < alors que le 48ème 
nombre premier est > 223 < et que 83 est lui le > 23 <ème, le nombre 174 intégrant de plus dans sa 
liste de énièmes nombres premiers justement le nombre 8 > 23 < 3 !!!  La valeur secrète de la 👉
valeur secrète du nombre > 23 < est-elle de son côté très exactement > 38 < > 226 < !..   

👉    1(0)7(0)4 x > 163 < = 174 > 475 < 2 or, si concernant le nombre 1742, qui donc 👉👉
encadre dans la séquence le nombre 475, nous savons que justement " cent soixante-trois " = 1742 
dans la seconde table de calcul et que 1742 + 281 = > 2(0)23 < alors que 281 est le 60ème nombre 
premier et que 60 + > 163 < = > 223 <, du côté du nombre 475, l'opération 475 x > 666 < = 3 > 163 
< 50 et 350 + > 163 < + > 153 < = > 666 < !!!        

👉 👉   475 + 191 = > 666 < or, si 191 est justement le > 43 <ème nombre premier et qu'il 👉
renvoie donc au nombre > 163 <, de son côté 191 + > 23 < + > 163 < + > 163 < + > 1(0)63 < = > 
16(0)3 < !..  A noter que 191 x > 223 < = 4 > 259 < 3 étant donné que 259 est précisément la valeur 
alphanumérique de la séquence " deux mille vingt-quatre " dans la première table de calcul et que > 
163 < + > 96 < = 259 !... A noter également que > 43 < + 432 = 475 puisque " Albert Pike " = 432 
dans la seconde table de calcul..  

 125 x 38 = 475(0) or, si 125 + 38 font justement > 163 <, l'on sait que le 38ème nombre premier👉
est lui > 163 < !..  

 475 + > 153 < + 38 = > 666 < or, le 38ème nombre premier est > 163 < 👉

👉 👉   Si donc 475 + 191 = > 666 <, etc., 191 + 284 = 475 or, si le 284ème nombre premier est👉
lui très exactement 1861, l'opération 1861 + > 163 < = > 2(0)24 <, la boucle étant ainsi bouclée, 
pour ceux qui ont suivi bien sûr ! 

👉 👉   1861 + >>> 223 <<< = > 2(0)84 <, le 284ème nombre premier étant donc 1861 !!!👉  



👉 👉   Le 28(0)4ème nombre premier est précisément 25 > 43 < 9 (" deux mille vingt-quatre " 👉
= 259..) alors que le 2(0)84ème, 18 > 191 <, rappelle, lui, que justement le 18ème nombre premier 
est 61 et que 1861 + > 163 < = > 2(0)24 < !!!         

👉 " Le nombre >>> cent soixante-trois <<< " = > 2(0)24 <    


